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Ügyfél neve: Petneházy Antal 
Ügyfél címe:  2700 Cegléd Darázs utca 3. 
Ügyfél-azonosító:  1000906980  
 
Tárgy:  eljárás megszüntetése és jogosulatlanul igénybevett támogatás 

visszafizetésének elrendelése 
 
Ügyintéző:   Varga Tünde Judit 
 
 
A méz és méhészeti termékek kinyeréséhez és kiszereléséhez, valamint a léptároláshoz szükséges új eszközök 
beszerzésének támogatása intézkedésre 2021. július 18. napján benyújtott, 3296211680 iratazonosító számon nyilvántartott 
támogatási összeg kifizetése iránti kérelme (eszköz típusa: 120 literes műbizonylattal rendelkező műanyag hordó) tárgyában 
az alábbi egybefoglalt döntést hozom: 
 

I. 
 
Az eljárást megszüntetem. 
 

II. 
 
Megállapítom továbbá, hogy a 2022. május 12. napján kelt, 3371556604 iratazonosító számú döntésemmel visszavont, 
2021. augusztus 23. napján kelt, 3301855148 iratazonosító számon hozott, támogatási összeg kifizetése iránti kérelemnek 
helyt adó határozatomban megállapított 47 400 Ft, azaz negyvenhétezer-négyszáz forint támogatási összeget az ügyfél 
jogosulatlanul vette igénybe. 
 
A jogosulatlanul igénybe vett támogatási összeg – 47 400 Ft, azaz negyvenhétezer-négyszáz forint – visszafizetésére 
kötelezem, amelyet jelen döntésem véglegessé válását követő harminc napon belül a Magyar Államkincstár (a 
továbbiakban: Kincstár) 
 

10032000-00287560-00000031 számú 
Szabálytalanságok lebonyolítási számlájára 

 
történő átutalással köteles teljesíteni. Az átutalás „Közlemény” rovatában fel kell tüntetnie az ügyfél ügyfél-azonosítóját, a 
„visszafizetés” megjelölést, valamint jelen döntésem iratazonosító számát is. 
 
Döntésem ellen annak kézhezvételétől számított tizenöt napon belül az agrárpolitikáért felelős miniszterhez címzett 
fellebbezésnek van helye, amelyet elektronikus úton, ügyfélkapus azonosítással elérhető elektronikus benyújtó felületen kell 
benyújtania, ami a www.mvh.allamkincstar.gov.hu címen érhető el (az Elektronikus ügyintézés alkalmazás megnyitását 
követően az Általános ügyintézés / Támogatáshoz kapcsolódó iratok elektronikus beküldése menüpont alatt). A döntésem 
ellen benyújtott fellebbezéshez kapcsolódóan az ügyfelet illetékfizetési kötelezettség nem terheli. 
 
Tájékoztatom, hogy jelen döntésem a közlése időpontjától kezdődően – visszatartási jogom érvényesítése útján – 
fellebbezésre tekintet nélkül végrehajtható. 
 
Tájékoztatom, hogy a fellebbezésnek a döntés végrehajtására halasztó hatálya van. 
 

 *3377750701*  
Iratazonosító: 3377750701   
Iktatószám: 35/5301/476/8/2021                    

 

http://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/
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A fellebbezésben fel kell tüntetni az ügyszámot, meg kell jelölni az ügyfél (és képviselője) nevét, lakóhelyét, székhelyét és 
azt az intézkedést, amely ellen a fellebbezés irányul. A fellebbezés benyújtását megkönnyítő nyomtatvány a 
www.mvh.allamkincstar.gov.hu címről letölthető.   
A fellebbezésben hivatkozott új tényt, új bizonyítékot a döntéshozatal során a másodfokú hatóság csak abban az esetben 
veheti figyelembe, ha az ügyfél igazolni tudja, valamint az ügy körülményeiből megállapítható, hogy az ügyfél az új tényről, 
bizonyítékról az intézkedésben való részvételre vonatkozó kérelme benyújtásakor rajta kívül álló okból nem tudott. 
 
Amennyiben nincs helye a fellebbezés visszautasításának, a benyújtott fellebbezést az első fokon eljáró hatóság 
megvizsgálja, és ha megállapítja, hogy döntése jogszabályi rendelkezés(eke)t sért, úgy döntését módosítja, visszavonja 
vagy kijavítja. Amennyiben az elsőfokú hatóság a fellebbezésben foglaltakkal egyetért és nincs az eljárásban ellenérdekű 
ügyfél, úgy a nem jogszabálysértő döntést a jogszabályi feltételek teljesülése esetén saját hatáskörben a fellebbezésben 
foglaltaknak megfelelően módosíthatja, visszavonhatja. Amennyiben az első fokú hatóság fenntartja döntését, a 
fellebbezést  az ügy összes iratával együtt a fellebbezés beérkezésétől számított harminc napon belül felterjeszti a 
másodfokú hatóság részére. 
 
A fellebbezési jogról a fellebbezési határidő tartama alatt valamennyi fellebbezésre jogosult – teljes bizonyító erejű 
magánokiratba foglalt, visszavonhatatlan nyilatkozatban történő – lemondása esetén a döntés az utolsó lemondás 
hatósághoz történő beérkezésének napján véglegessé válik. 
 
A jogorvoslati eljárások részletes szabályait a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és 
egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény (a továbbiakban: Támogatási 
törvény) 57/A. §-ának, valamint 57/C. §-ának rendelkezései tartalmazzák. 
 
 
 

I n d o k o l á s  
 
 

Az ügyfél 2021. július 18. napján, méz és méhészeti termékek kinyeréséhez és kiszereléséhez, valamint a léptároláshoz 
szükséges új eszközök beszerzésének támogatása intézkedésre támogatás kifizetése iránti kérelmet nyújtott be a 
Kincstárhoz 3296211680 iratazonosító számon, amelyben 120 literes műbizonylattal rendelkező műanyag hordó 
beszerzésének költsége után igényelt támogatást. Kérelmére, a 2021. augusztus 23. napján kelt, 3301855148 iratazonosító 
számú támogatási összeg kifizetése iránti kérelemnek helyt adó határozatomban, 47 400  forint támogatási összeg 
átutalásáról döntöttem. A támogatás összege 2021. augusztus 30. napján átutalásra került az ügyfél ügyfél-nyilvántartási 
rendszerben rögzített fizetési számlájára. 
 
A 2021. augusztus 23. napján kelt, 3301855148 iratazonosító számon hozott támogatási összeg kifizetése iránti kérelemnek 
helyt adó határozatom saját hatáskörben történő felülvizsgálata során megállapítottam, hogy a 301855148 iratazonosító 
számon hozott határozatom nem volt megalapozott, mert nem állt rendelkezésre a határozat meghozatalához szükséges 
valamennyi adat, illetve dokumentum, ezért a 2022. május 12. napján kelt, 3371556604 iratazonosító számú döntésemben a 
3301855148 iratazonosító számú határozatomat visszavontam és az ügyfelet hiánypótlásra szólítottam fel 8 napos teljesítési 
határidő megjelölésével.  
 
A 3371556604 iratazonosító számú döntésemben kértem az ügyfelet, hogy a FV016359 sorszámú számlán feltüntetett 6 db 
„Műanyag hordó 120l-es (kék) ballon bilincses élelmiszeripari” megnevezésű 120 literes mézes hordó élelmiszeripari 
tanúsítványát nyújtsa be a Kincstárhoz, mert a kifizetési kérelemhez mellékelt RO-1111 regisztrációs számú, OHSAS 
18001:2007 Certificate dokumentum érvényessége 2014. szeptember 28. napján lejárt, ezért nem fogadható el 
élelmiszeripari tanúsítványként. 
 
Az ügyfél a 2022. május 12. napján kelt, 3371556604 iratazonosító döntésemre 2022. május 20. napján nyújtotta be 
hiánypótlását. A hiánypótlásban Kévés Béla ügyvezető tulajdonos 2022. május 20. napján kelt, élelmiszeripari megfelelőségi 
nyilatkozatát mellékelte, továbbá 3 db román nyelvű laborvizsgálati jegyzőkönyvet, ami nem fogadható el élelmiszeripari 
tanúsítványként, az alábbi okok miatt. 
 

http://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/
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Az uniós jogszabályok szerint az élelmiszerrel érintkező anyagok esetében az élelmiszerrel érintkező anyag alkalmasságára 
vonatkozó megfelelőségi nyilatkozattal kell igazolni az anyag gyártójának, hogy az megfelel a vonatkozó előírásoknak. A 
megfelelőségi nyilatkozatot az anyag gyártójának kell elkészíteni az alábbi jogszabályok figyelembe vételével. A 
vonatkozó előírásokban rögzítésre kerültek azok az általános és speciális előírások, amelyek betartásával a gyártó biztosítja 
azt, hogy az élelmiszerrel érintkező anyagból esetlegesen kioldódó összetevők ne okozzanak egészségügyi kockázatot.  
 
Az élelmiszerrel érintkező anyagokkal kapcsolatos alapjogszabály az élelmiszerekkel rendeltetésszerűen érintkezésbe 
kerülő anyagokról és tárgyakról, valamint a 80/590/EGK és a 89/109/EGK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, az 
Európai Parlament és a Tanács 1935/2004/EK rendelete (továbbiakban: 1935/2004/EK rendelet), amely tartalmazza többek 
között a Fogalom meghatározásokra (2. cikk), az Általános követelményekre (3. cikk), a Megfelelőségi nyilatkozatra (16. 
cikk), a Jelölésre (15. cikk) vonatkozó előírásokat. 
 
Az 1935/2004/EK rendelet 3. cikkében meghatározott alapvető követelmények az alábbiak: „(1) Az anyagokat és tárgyakat, 
(…) a helyes gyártási gyakorlattal összhangban olyan módon kell gyártani, hogy azok szokásos vagy előrelátható 
felhasználási körülmények között alkotórészeiket ne adhassák át az élelmiszereknek olyan mennyiségben, amely: a) 
veszélyeztetheti az emberi egészséget; vagy b) elfogadhatatlan változást idézhet elő az élelmiszer összetételében; vagy c) 
az élelmiszer érzékszervi tulajdonságainak rosszabbodását idézheti elő. (2) Egy anyag vagy tárgy jelölése, reklámozása 
vagy kiszerelése nem tévesztheti meg a fogyasztókat.” 
 
Az élelmiszerrel érintkező anyagcsoportokat a 1935/2004/EK rendelet 1. sz. melléklete tartalmazza. 
 
Az élelmiszerrel érintkező anyagok közül az általános előírások mellett speciális előírással is szabályozott 
anyagcsoportok esetében (pl. műanyagok) a gyártónak az adott anyagcsoportra vonatkozó speciális előírásban 
részletezett tartalmú megfelelőségi nyilatkozattal kell igazolnia, hogy az élelmiszerrel érintkező anyag megfelel a 
vonatkozó előírásoknak, a nyilatkozat kiállítása az élelmiszeripari vállalkozó (gyártó) kötelessége és felelőssége. 
 
A műanyagok csoportjába tartozó anyagoknak, a műanyagokra vonatkozó alábbi jogszabály specifikus előírásainak kell 
megfelelni, amit az élelmiszerekkel rendeltetésszerűen érintkezésbe kerülő műanyagokról és műanyag tárgyakról szóló, 
2011. január 14-ei 10/2011/EU bizottsági rendelet (a továbbiakban: 10/2011/EU bizottsági rendelet) tartalmaz. 
 
A 10/2011/EU bizottsági rendelet 4. cikke kimondja, hogy „A műanyagokat és a műanyag tárgyakat csak akkor lehet 
forgalomba hozni, ha: a) a rendeltetésszerű és az előre látható használat tekintetében megfelelnek az 1935/2004/EK 
rendelet 3. cikkében foglalt, vonatkozó követelményeknek; és b) megfelelnek az 1935/2004/EK rendelet 15. cikkében foglalt 
címkézési követelményeknek; és c) megfelelnek az 1935/2004/EK rendelet 17. cikkében foglalt nyomonkövethetőségi 
követelményeknek; és d) előállításukra a 2023/2006/EK bizottsági rendeletben megállapított helyes gyártási gyakorlat szerint 
kerül sor; és e) megfelelnek az e rendelet II., III. és IV. fejezetében foglalt, az összetételre és a megfelelőségi nyilatkozatra 
vonatkozó követelményeknek.” 
 
A 10/2011/EU bizottsági rendelet IV. melléklete tartalmazza a műanyagok esetében a megfelelőségi nyilatkozat 
tartalmára vonatkozó követelményeket, az alábbiak szerint. 
 
 
„10/2011/EU bizottsági rendelet IV. MELLÉKLET Megfelelőségi nyilatkozat 
(1) a megfelelőségi nyilatkozatot kiadó vállalkozó neve és címe; 
(2) a műanyagokat vagy műanyag tárgyakat, a műanyagok és műanyag tárgyak előállításának köztes szakaszaiból 
származó termékeket vagy az ilyenek gyártására szolgáló anyagokat gyártó vagy importáló vállalkozó neve és címe; 
(3) a műanyagok, műanyag tárgyak, a műanyagok és műanyag tárgyak előállításának köztes szakaszaiból származó 
termékek vagy az ilyenek gyártására szolgáló anyagok megnevezése;  
(4) a nyilatkozat dátuma;  
(5) annak megerősítése, hogy a műanyagok vagy műanyag tárgyak, az előállítás köztes szakaszából származó termékek 
vagy az anyagok megfelelnek az ebben a rendeletben és az 1935/2004/EK rendelet 3. cikkében, 11. cikkének (5) 
bekezdésében, valamint 15. és 17. cikkében szereplő követelményeknek;  
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(6) a felhasznált olyan anyagokra, illetve azok bomlástermékeire vonatkozó információk, amelyekkel kapcsolatban a rendelet 
I. és II. melléklete korlátozásokat és/vagy előírásokat állapít meg, hogy az ellátási lánc következő gazdasági szereplői 
biztosítani tudják a rendeletnek való megfelelést.  
A köztes szakaszokban ennek az információnak tartalmaznia kell a köztes anyagban lévő azon anyagok azonosítását és 
mennyiségét,  

 amelyek a II. mellékletben szereplő korlátozások hatálya alá tartoznak; vagy  

 amelyek genotoxicitását nem zárták ki, és amelyek e köztes anyagnak valamely gyártási szakaszban történő 
szándékos felhasználásából származnak, és amelyek olyan mennyiségben lehetnek jelen, hogy a végtermékből 
való kioldódás várhatóan meghaladja a 0,00015 mg/kg élelmiszer vagy élelmiszer-utánzó modellanyag 
határértéket; 

(7) az élelmiszerekben való felhasználásuk tekintetében korlátozás alá eső anyagokról szóló, kísérleti adatok vagy elméleti 
számítás alapján kapott, megfelelő információk az ezen anyagok specifikus kioldódásáról, valamint adott esetben a 
2008/60/EK, a 95/45/EK és a 2008/84/EK irányelv szerinti tisztasági kritériumokról, annak érdekében, hogy ezen műanyagok 
vagy műanyag tárgyak felhasználói eleget tudjanak tenni az alkalmazandó európai uniós rendelkezéseknek, illetve ezek 
hiányában az élelmiszerekre alkalmazandó nemzeti rendelkezéseknek;  
(8) a műanyagok vagy műanyag tárgyak használati előírásai, mint például: i. azok az élelmiszertípusok, amelyekkel 
rendeltetésszerűen érintkezésbe fognak kerülni; ii. élelmiszerekkel érintkezésben lévő műanyagokra vagy műanyag 
tárgyakra vonatkozó kezelési és tárolási idő és hőmérséklet; iii. a 17. és 18. cikkel összhangban megállapított megfelelés 
alapján az élelmiszerrel érintkezésbe kerülő felszín és a térfogat legmagasabb aránya, vagy ezzel egyenértékű információ; 
(9) ha többrétegű műanyagban vagy tárgyban funkcionális záróréteg van, annak megerősítése, hogy a műanyag vagy 
műanyag tárgy megfelel az e rendelet 13. cikke (2), (3) és (4) bekezdésében vagy 14. cikke (2) és (3) bekezdésében 
szereplő előírásoknak.” 
 
Az 1935/2004/EK rendelet 16. cikke és a 10/2011/EU rendelet 16. cikke alapján a nyilatkozatban állítottak 
igazolásához szükséges igazoló dokumentumoknak (összetételi adatok, a felhasznált anyagok minőségi, 
megfelelőségi bizonyítványai, laboratóriumi vizsgálati eredmények, stb.) valamint az élelmiszerrel érintkező anyag 
nyomonkövetésére vonatkozó adatoknak, dokumentumoknak rendelkezésre kell állniuk. 
 
Az élelmiszerrel érintkező anyagok megfelelő élelmiszer-biztonságát szolgálja a Bizottság 2023/2006/EK rendelete, amely 
az élelmiszerekkel rendeltetésszerűen érintkezésbe kerülő anyagokra és tárgyakra vonatkozó helyes gyártási gyakorlatról 
rendelkezik.  
 
Az élelmiszerekkel érintkezésbe kerülő anyagok jelölését a 1935/2004/EK rendelet 15. cikke szabályozza, az alábbiak 
szerint. 
 
A 1935/2004/EK rendelet 15. cikke (1)-(3) bekezdése kimondja hogy: 
 „(1) Az 5. cikkben említett külön intézkedések sérelme nélkül, azokat az anyagokat vagy tárgyakat, amelyek a forgalomba 
hozataluk időpontjában még nem kerültek érintkezésbe élelmiszerekkel, a következőknek kell kísérniük:  
a) az „élelmiszerekkel érintkező” szavak, vagy az azok használata szerinti különös megjelölés, mint például kávéfőző, 
borosüveg, leveseskanál, vagy a II. melléklet szerinti szimbólumot; és  
b) szükség szerint a biztonságos és megfelelő használathoz szükséges, betartandó különös utasítások; és  
c) a Közösségben letelepedett, a forgalomba hozatalért felelős gyártó, feldolgozó vagy értékesítő nevét vagy cégnevét, 
illetve mindkét esetben a címét vagy bejegyzett székhelyét; és  
d) olyan megfelelő jelölést vagy azonosítást, amely lehetővé teszi az anyag vagy tárgy nyomon követését a 17. cikkben 
meghatározottak szerint; (…)  
(2) Az (1) bekezdés a) pontjában említett információ szolgáltatása azonban nem kötelező az olyan tárgyak esetében, 
amelyeket jellegüknél fogva kétséget kizáróan arra szántak, hogy élelmiszerekkel kerüljenek érintkezésbe.  
(3) Az (1) bekezdés által kért információnak szembetűnőnek, könnyen olvashatónak és eltávolíthatatlannak kell lennie.”  
 
Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (továbbiakban: Éltv.) 23. § (2) bekezdés b) 
pontjának eleget téve az élelmiszerrel rendeltetésszerűen érintkezésbe kerülő anyagot és tárgyat előállító, valamint az első 
magyarországi forgalomba hozó tevékenységét köteles az élelmiszerlánc-felügyeleti szervnek bejelenteni, amely az Éltv. 35. 
§ (2) bekezdés b) pontja alapján az élelmiszerrel rendeltetésszerűen érintkezésbe kerülő anyagot és tárgyat előállítókat és 
az első magyarországi forgalomba hozókat nyilvántartásba veszi.  
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A bejelentésre vonatkozó részletes rendelkezéseket az élelmiszerek és az élelmiszerekkel rendeltetésszerűen érintkezésbe 
kerülő anyagok és tárgyak előállításáról és forgalomba hozataláról szóló 20/2021. (V. 17.) AM rendelet tartalmazza 
 
 
Fentiek alapján megállapítom, hogy az ügyfél által 2022. május 20. napján a Kincstárhoz hiánypótlás keretében 
benyújtott dokumentumok (Kévés Béla ügyvezető tulajdonos 2022. május 20. napján kelt élelmiszeripari 
megfelelőségi nyilatkozata, 3 db román nyelvű laborvizsgálati jegyzőkönyv) egyáltalán nem felelnek meg a 
fentiekben már hivatkozott 10/2011/EU rendelet IV. mellékletében előírt követelményeknek, az abban foglalt tartalmi 
előírásoknak. 
 
Fentieken túl, a kifizetési kérelemhez mellékelt, 2011. szeptember 28. napján kiállított és 2014. szeptember 28. 
napján lejárt érvényességű RO-1111 regisztrációs számú „OHSAS 18001:2007 Certificate”-ben hivatkozott 
tanúsítvány nem élelmiszerbiztonsági kritériumokra vonatkozik, Kévés Béla által kiállított „Élelmiszeripari 
Megfelelőségi Nyilatkozat” tartalma ezen tanúsítványra hivatkozva nem értelmezhető, ezért a Támogatási törvény 
40/B. § (2) bekezdése alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  
 
Tekintettel arra, hogy a 47 400  forint támogatási összeg 2021. augusztus 30. napján átutalásra került az ügyfél ügyfél-
nyilvántartási rendszerben rögzített fizetési számlájára, a jogosulatlanul igénybe vett támogatás visszafizetésére kötelezem. 
 
Az intézkedésben való jogosulatlan részvétel megállapítása alapján visszafizetendő összeget az alábbiak szerint határoztam 
meg: 
 
Jogosulatlanul igénybe vett támogatás összege (a támogatás forintban): 47 400 Ft 
A döntés közlésének napjáig visszautalt összeg forintban: 0 Ft 
Fennálló tartozás összege forintban: 47 400 Ft 
 
A támogatási összeg megállapítása során az 1306/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a kifizető 
ügynökségek és más szervek, a pénzgazdálkodás, a számlaelszámolás, a biztosítékok és az euro használata tekintetében 
történő kiegészítéséről szóló 907/2014/EU felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelet 34. cikkének (1) bekezdésében 
foglaltakat kell figyelembe venni, amelynek alapján az alkalmazandó árfolyam 363,89 forint/euró. Forinttól eltérő 
pénznemben kiállított számla esetében a forintra történő átszámítást a Magyar Méhészeti Nemzeti Program alapján a 2020-
2022 közötti végrehajtási időszakokban a központi költségvetés, valamint az Európai Mezőgazdasági Garancia Alap 
társfinanszírozásában megvalósuló támogatások igénybevételének szabályairól szóló 57/2019. (XII. 14.) AM rendelet 
(továbbiakban: támogatási rendelet) 4. § (4) bekezdése értelmében a számlán feltüntetett 
szolgáltatásnyújtás/termékértékesítés teljesítésének napján érvényes, az Európai Központi Bank által jegyzett forint/deviza 
átváltási árfolyam alapján kell elvégezni. 
 
Tájékoztatom, hogy a támogatási rendelet alapján a jelen döntésem rendelkező részében foglaltakat a Nemzeti 
Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint tenyésztési hatóság által a tartási helyek, a tenyészetek és az ezekkel 
kapcsolatos egyes adatok országos nyilvántartási rendszeréről szóló 119/2007. (X. 18.) FVM rendelet alapján működtetett 
Tenyészet Információs Rendszerben szereplő adatok felhasználásával hoztam meg. Felhívom a figyelmét, hogy a fent 
megjelölt nyilvántartásban feltüntetett adatokkal szemben – a Támogatási törvény. 26. § (6) bekezdése alapján – a 
bizonyítás azt terheli, aki az adatok helyességét, valósággal egyezőségét vitatja. 
 
A fentiek értelmében a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. 
 
A fizetési kötelezettség határidejét jelen határozatom jogerőre emelkedésének napjától – amely, ha nem élnek a jogorvoslat 
lehetőségével, a fellebbezés előterjesztésére nyitva álló határidő utolsó napját követő napja a fellebbezési jogról a 
fellebbezési határidő tartama alatt történő lemondás esetében a lemondás hatósághoz történő beérkezésének a napja; 
jogorvoslati kérelem benyújtása esetében a másodfokú döntés közlésének napja – kell számítani. 
 
Felhívom a figyelmét továbbá arra, hogy a Támogatási törvény 59. §-ának (3) bekezdése értelmében a mezőgazdasági és 
vidékfejlesztési támogatási szervvel szemben intézkedésben való jogosulatlan részvétel alapján megállapított és fennálló 
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tartozás adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül, és azt a Támogatási törvényben meghatározott kivételekkel az 
állami adóhatóság a rá irányadó szabályok szerint hajtja be. 
 
A rendelkező részben foglaltakat a Támogatási törvény 55. § (4g), az 57. § (1), a 69. § (6) bekezdésének előírásaira, 
valamint az 57/2019. (XII. 14.) AM rendelet 16. § (4) bekezdésének és (13) bekezdés d) pontjának rendelkezéseire 
alapítottam. 
 
A Kincstár hatáskörét és illetékességét a Magyar Államkincstárról szóló 310/2017. (X. 31.) Korm. rendelet 15 § (1) bekezdés 
b) pontja és 16. § (1) bekezdése állapítja meg. 
 
Az eljárás tárgyi illetékmentességét a Támogatási törvény 74. §-a állapítja meg. 
 
Döntésem előzetes végrehajthatóságát a Támogatási törvény 69. § (7) bekezdése biztosítja. 
 
A döntésem elleni fellebbezés lehetőségét, valamint az előterjesztésre rendelkezésre álló határidőt a Támogatási törvény 
57/A. § (1c) bekezdése biztosítja. 
 
Budapest, 2022. június 13. 
 
 
 
 
      

  Detre Miklós 
elnökhelyettes  

                                                                                                                            megbízásából: 
 
 
 
 
                Angyal László 

                            főosztályvezető  
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